

MKB-Pannónia Egészség- és Önsegélyező Pénztár: vagyon tekintetében piacvezetők lettünk

Budapest, 2018. február 1. – Az MKB-Pannónia Egészség- és Önsegélyező Pénztár tovább növekedett: 2018. január 1-jén megtörtént a Dimenzió Önkéntes Kölcsönös Egészség- és Önsegélyező Pénztár beolvadása. A két 20 éves múlttal rendelkező Pénztár egyesülésével az MKB-Pannónia Egészség- és Önsegélyező Pénztár piaci pozíciója tovább erősödött, vagyon tekintetében 14,9 Mrd forinttal piacvezető, 210 ezres taglétszámával a harmadik helyet foglalja el a hazai pénztári rangsorban.

Az MKB Egészségpénztár komoly múltra tekint vissza. 1998-ban, Országos Közlekedési Egészségpénztár néven kezdte működését, 2003-ban vette fel az MKB nevet. 2005-ben az akkor tizenhétezer főt számláló MKB Egészségpénztárba beolvadt a közel tizennyolcezer fős Talizmán Egészségpénztár, így duplájára nőtt a tagok száma. Az akkor a középmezőnybe tartozó pénztár 2008-ban már az első három legnagyobb közé került, s 2016-ban a Pannónia Egészség- és Önsegélyező Pénztárral történő egyesüléssel ismét jelentősen nőtt a tagok száma.

Az MKB-Pannónia Egészség- és Önsegélyező Pénztár immár két évtizede változatlan lendülettel dolgozik azon, hogy egyenletesen és kiegyensúlyozottan fejlődjön, amelyet tradicionális működtetése, szakmai háttere garantál. Alapvető célja az eredmények megőrzése, a stabilitás és a hatékonyság, mely célokat a rendszeresen megújuló széleskörű szolgáltatási palettával, folyamatos fejlesztésekkel és a végrehajtott pénztári beolvadásokkal is biztosítja.

dr. Nagyiványiné Fodor Katalin az MKB-Pannónia Egészség-és Önsegélyező Pénztár ügyvezető igazgatója:

„Az újabb stratégiai lépésnek köszönhetően kiaknázhajtuk a szinergiákat, többetszolgáltatásokkal bővíthetjük portfóliónkat. A beolvadással járó plusz feladatokat és a felmerülő nehézségeket sikeresen megoldottuk. A volt Dimenziós ügyfelek számára a migráció megkönnyítése érdekében folyamatos tájékoztatást adtunk: a tagoknak információs anyagok, számlaértesítők és adóigazolások, illetve a munkáltatói partnerek számára a szerződésükkel kapcsolatos tudnivalókról tájékoztató anyagok kerültek kiküldésre.

A beolvadásnak köszönhetően újdonságként további szolgáltatást, speciális kedvezményeket is tudunk nyújtani ügyfeleink részére saját egészségügyi szolgáltatónk, a Dimenzió Egészségközpont által. A kiváló orvosi szakmai tudással és gyakorlattal rendelkező Egészségközpontban a munkáltató partnereink és pénztártagjaink egyaránt engedményes szűrővizsgálat csomagajánlatokban részesülhetnek. Ügyfeleink kihasználhatják a gyors, várakozásmentes magas színvonalú ellátást, az időpontfoglalásra történő előzetes online bejelentkezést, illetve az egyéni kockázat elemzés és a sürgősségi ellátás előnyeit.

Pénztárunk a jogszabály általi lehetőségek keretein belül maximálisan kiszélesítette szolgáltatásai körét. A klasszikus egészségpénztári megoldások mellett elsőként bővítettük ki önsegélyező szolgáltatásokkal tevékenységünket. Bevezettünk két speciális, egymásra épülő kedvező Gondoskodás Egészségbiztosítást, a kiemelt kockázatú betegségekre és a járóbeteg szolgáltatásokra. Célunk az egészséget szolgáló és a szociális szolgáltatási csomagok teljeskörű biztosítása.”

Kiemelendő, hogy az egészség- és önsegélyező pénztár az egyedüli olyan intézményes forma, ahol az állam adókedvezménnyel motiválja a munkáltatói és az egyén egészségügyi illetve

szociális célú öngondoskodását is. Az önkéntes pénztári egyéni befizetéseket 20 %-os adó visszaigényléssel segíti az állam, ami ma már jövedelemtől és korhatártól függetlenül akár 150 ezer forint mértékű is lehet. Az emberek napjainkra felismerték a megtakarítások jelentőségét, az egyéni takarékoság fontosságát. Kiemelkedő eredmény, hogy 2017. évben az egyéni öngondoskodást jelző egyéni befizetések összege nem csak közel 30%-kal nőtt az előző évhez képest, hanem először a pénztár életében ezek aránya a tagdíjakon belül nagyobb volt a munkáltatói támogatásokénál: minden 100 Ft tagdíjból 62 Ft-ot a tagok fizettek be egyénileg. Az MKB-Pannónia Egészség- és Önszegélyező Pénztár célkitűzése az öngondoskodás hangsúlyozása, ösztönözve tagjait az egyéni befizetésre és a sokoldalú előnyös szolgáltatási kör kihasználására.

A pénztártagok és a munkáltatói partnerek a részletekről itt tájékozódhatnak:

<https://www.mkbep.hu>

További szakmai információ:

MKB-Pannónia Egészség- és Önszegélyező Pénztár Ügyfélszolgálatán, illetve a (06 1) 268 7614 telefonszámon és az ugyfel@mkbep.hu e-mail címen.

További média információk: sajto@mkb.hu